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Oblíbená potravina v Česku náhle končí. Výrobce
zavírá krám, už si ji nikdy nekoupíte
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V České republice jsme připustili jednu velmi nemilou věc. Mnoho
tradičních výrobních firem, a to i z potravinářského sektoru, jsme
nechali připadnout do zahraničních rukou. Podobná věc je přitom ve
většině zemí naprosto nemyslitelná, jelikož tam zkrátka klíčové firmy
vlastní tuzemský kapitál.

Dopadlo to špatně

V devadesátých letech minulého století se však v Česku z nějakého
důvodu rozšířila myšlenka, že aby české firmy mohly prosperovat,
musí připadnout právě zahraničním majitelům. Díky tomu máme
dnes dokonale rozprodanou zemi, kde velké podniky vlastněné
místními podnikateli vznikají jen pozvolně a složitě.

Pravdou je, že některé privatizační příběhy se více než povedly.
Málokdo by si dnes stěžoval například na to, že Škodovku v Mladé
Boleslavi převzal koncern Volkswagen. Když se tak dělo, byla
automobilka v nedobré kondici a německý vlastník z ní udělal
špičkovou společnost.

Bohužel ale jinde už takové úspěchy příliš nenastaly. Ba právě
naopak, možná by se daly najít spíše takové, kde to nakonec pro
české podniky nedopadlo vůbec dobře. Trendem je totiž aktuálně
jejich zavírání a převádění cenných značek někam jinam.

Přeborníkem jsou v tom právě potravinářské firmy. Jistě víte, že
třeba legendární cukrovinky dnes chutnají úplně jinak než před lety.
Změnila se receptura a často i výrobní závod. Teď přitom přesně k
tomuto dochází v případě tradiční společnosti Znojmia.

https://www.aazdravi.cz/oblibena-potravina-v-cesku-nahle-konci-vyrobce-zavira-kram-uz-si-ji-nikdy-nekoupite/


2/3

Foto: Shutterstock

Náhle to všechno končí

Tu v roce 2015 akvíroval mezinárodní holding Orkla, který o ní tehdy
jevil největší zájem, a tak ji také dostal. Mělo se za to, že výrobu
okurek bude v jejích dvou závodech nadále podporovat, jelikož nebyl
žádný důvod, aby tak nečinil. Na českém trhu navíc vlastní i další
značky, jako je Vitana, Májka, Hamé nebo Otma.

Uplynulo ale pár let a všechno je jinak. Výroba okurek Znojmia v
České republice končí a oba výrobní závody se zavírají. Všichni
zaměstnanci v Bzenci na Hodonínsku a v Panenských Břežanech
budou propuštěni. Je jich přibližně 250.

Čtěte také: Náhle zkrachoval oblíbený český obchod. Je to
divoké. Všichni zaměstnanci padli na dlažbu, nedostali ani
lednové platy
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V obchodech si sice okurky Znojmia budete moci koupit i nadále, už
ale půjde o jiný výrobek, který bude pocházet odněkud z dovozu.
Zůstane zkrátka pouze značka, nikoliv tradice a kvalita.

Málokdo si přitom uvědomuje, co všechno tímto ztrácíme. Stačilo
přitom rozhodnutí nějakého manažera v cizině a Česká republika
najednou přišla o tradiční výrobu znojemských okurek. Domníváte
se, že je to správné?
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